THANG DPIEM VA DAP AN

( BAI KIEM TRA 45 phit - SO HOC 6)

Céu 1 (2 diém):
a) Chia, nhdn: 1100

b Ngodc don, ngodc vudng -+ ngodc moc, két qua

Céu 2 (2 diém):
a) x—-30=2
x=32
b) x=0vax=1

Cau 3 (3 diém): '
a) Giao hoan, két hop

Két qua 33000
b) 57.(100—1)
Két qua 5643
¢) 3% (999 +9001)
Két qua 810 000
Céu 4 (2 diém):

+86 chia: (125 -15): 5=22
+ 88 bj chia: 12522 =103

15

S bi chia:

I 4 .
S6 chia:

Cau_5 (1 diém):

~ a= 4001 . 4001 = 4001 (40060 + 1) = 4001 . 4000 + 4001
b= 4000 . 4002 = 4000 (4001 + 1) = 4000 . 4001 + 4000
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TRUONG TRUNG HQC THU'C HANH SAI GON KIEM TRA 1 TIET - HQC KY I
E— NAM HQC 2014 - 2015

MON : SO HQC - LOP 6
Thi gian: 45 phat
( Hoc sinh lam béi vao gidy kiém tra )
Caul: : (2 diém)
Thye hién phép tinh theo dung thir ty:

a) 4400:20.5;
by 12:{390 : [s00-(5* +35.7)|}.

Céu 2: (2diém)
Tim s6 tu nhién x biét:

a) 15.(x—-30)=30;
b} x=x"".

Chu 3: (3 diém)

a) Ap dung tinh chét cita phép nhén d€ tinh nhanh: 5.25.2.4.33
b) Ap dung tinh chat a .(b —c)=ab — ac d€ tinh nhanh: 57 .99
¢) Ap dung tinh chit ab + ac = a .(b + ¢) dé tinh nhanh:  3*.999 + 3*.9001

Céu 4: (2 diém)

Mot phép chia c6 tong sb bi chia va s6 chia bing 125. Biét ring thwong 12 4 va s6 du béng 15.
Tim s6 bi chia va sé chia.

Ciu 5: (I diém)
So sanh a va b ma khong tinh gia tri cu thé cta chung : a = 4001 . 4001
b = 4000 . 4002 .

HET




